
DISCIPLINSKA KOMISIJA 2023 ZAVŠNA  VERZIA  FEBRUAR 2024 

SPORTSKE ORGANIZACIJE: MGP Obrenovac, BISTRO Velika Plana a na osnovu odluka Upravnog 

odbora. MGP Obrenovac je uložio žalbu Upravnom odboru koja je odbijena. 

POKRENUT DISCIPLINSKI POSTUPAK 
BISTRO VELIKA PLANA    2 GODINE ZABRANA NASTUPA EKIPNO USLOVNO  BEZ PONAVLJANA  
PREKRSAJA 

* SUDIJA STANKOVIĆ MIROSLAV zbog propusta u izvlačenju startnih mesta a da nije konsultovao Savez. 

POKRENUT DISCIPLINSKI POSTUPAK 

PREKRŠAJ PO ČL.33.1 DP SSRSrbije  zabrana suđenja 1 god.. 

FIDER 

FIDER SENIORI REGION FIDER – JUG i ISTOK 

* Milan Cvetković - Nišava Niš zbog kašnjenja na prvom kolu i odustajanja na drugom kolu ovog 

takmičenja a bez obrazloženja i poslate dokumentacije 

NEOPRAVDANO – DISCIPLINSKI PREKRŠAJ po čl.39.DP SSRSrbijeZABRANA LICEN.1 GOD   

* Predrag Tasković – Nišava Niš zbog nedolaska na ovo takmičenje. OPRAVDANAN RAZLOG , 

poslato na vreme obaveštenje. 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS,  
FIDER SENIORI IZBORNO 

* Ljuban Medoš – Eko trofej Beograd zbog odustajanja od sistema takmičenja na 6,7 i 8 kolu 

izbornog. Navedeni razlozi u OBAVEŠTENJU Poslovni problemi – nemogućnost dobijanja slobodnih dana) 

Dodatna dokumentacija nije poslata 

NEOPRAVDANO – POSLAT DOPIS- NEOPRAVDANO DISCIPLINSKI PREKRŠAJ  ČL38.2 DP SSRS 
 1 GODI ZABRANE –USLOVNO  PRVI PREKRŠAJ  

* Srđan Kovačević – Ribolovac Novi Sad zbog nedolaska na 8 kolo izbornog. Navedeni razlozi u 

OBAVEŠTENJU bolest . Poslato opravdanje 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS I DODATNA DOKUMENTACIJA 

* Miloš Antić – Eko trofej Beograd zbog nedolaska na 8 kolo izbornog. Navedeni razlozi u 

OBAVEŠTENJU bolest – Poslato opravdanje COVID pozitivan 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS I DODATNA DOKUMENTACIJA 
FIDER MASTERSI DRŽAVNO(IZBORNO) 

* Miodrag Ševrt – Barica Inđija zbog odustajanja od sistema takmičenja na 3,4 kolu državnog. 

Navedeni razlozi u OBAVEŠTENJU ( hiruški zahvat, postoperativni period, nije poslata dodatna 

dokumentacija) OPRAVDANO – POSLAT DOPIS 

* Predrag Nedeljković – Nišava Niš zbog odustajanja od sistema takmičenja na 3,4 kolu 

državnog. Navedeni razlozi u OBAVEŠTENJU (bolest, nije poslato opravdanje i dodatna dokumentacija) 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS 

* Vladimir Videnović - Timok Zaječar zbog odustajanja od sistema takmičenja na 3,4 kolu 

državnog. Navedeni razlozi u OBAVEŠTENJU ( povreda lakta desne ruke, nije poslata dodata 

dokumentacija) OPRAVDANO – POSLAT DOPIS 



FIDER SUPER PRVA LIGA 

* SPORTSKA ORGANIZACIJA: MGP Obrenovac, zbog nedolaska ekipe na 1, 2 kolo i odustanja od ovog 

takmičenja. Nije poslato OBAVEŠTENJE od strane kluba bez navođenja razloga. 
 

NEOPRAVDANO – DISCIPLINSKI POSTUPAK-PREKRŠAJ ČL.37 DPSSRS   300  E ILI 1 GODINA  NIŽI 
RANG TAKMIČENJA-FIDER LIGA SRBIJE 

SPIN 

* Aleksandar Timotić – Eko trofej Beograd zbog odsustvovanja sa 1,3,4 kola. Poslat je dopis 

DISCIPLINSKI PREKRŠAJ. Nie učestvovao ni na 5 i 6 kolu 

NEOPRAVDANO - 2 GODINE ZABRANE UČESTVOVANJA ČL.38.3 DP.SSRS 

* Petar Janković - Džoli Beograd zbog odsustvovanja sa 1,3,4 kola. Poslat je dopis DISCIPLINSKI 

PREKRŠAJ. Nie učestvovao ni na 5 i 6 kolu 

NEOPRAVDANO - 2 GODINE ZABRANE 3 DP.SSRS UČESTVOVANJA ČL.38. 

* Danko Aleksić - Džoli Beograd zbog odsustvovanja sa 3, 4 5, 6 kola. Poslat je dopis da neće 

učestvovati na 5 i 6 kolu zbog uplaćenog letovanja. NEOPRAVDANO ( dva puta dva spojena kola) _ 

DISCIPLINSKI PREKRŠAJ. NEOPRAVDANO - 2 GODINE ZABRANE UČESTVOVANJA ČL.38.3 DP.SSRS 

* Marko Lazarević - Rasina Kruševac zbog incidenta na međunarodnom takmičenju i 

odsustvovanja sa 3, 4, 5, 6 kola. NEOPRAVDANO( dva spojna kola) _ DISCIPLINSKI PREKRŠAJ. 

NEOPRAVDANO - 3 GODINA ZABRANE UČESTVOVANJA ČL.30.6 ;30.7 ; 46  I 38.3 DP SSRS NA 
EKIPNIM I POJEDINAČNIM TAKMIČENJIMA 

*Stevan Koprivica zbog odsustvovanja sa 6 kola zbog privatnih razloga(svadba) 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS odsustvovanje sa jednog kola 

*Saša Mandžukić zbog odsustvovanja sa 3,4,5, 6 kola ???? 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS za sva 4 kola. ŠTA RADITU U SLEDEĆIM SEZONAMA (policijski 

službenik, pripadnik žandarmerije) 

PLOVAK                                                                          PLOVAK KADETI U15 

*   Aleksandar Pantović , Nikola Đukić, Lazar Marinčev - Linjak Opovo zbog 

odsustvovanja sa 3 i 4 kola Državnog (izbornog) POSLATO OBAVEŠTENJE. Razlog hiruška 

intervencija vođe puta 

NEOPRAVDANO – DISCIPLINSKI POSTUPAK – negativni poeni klubu i pojedincu.     PONOVLJEN 
PREKRŠAJ POSLEDNJA OPOMENA SEKCIJA PLOVAK LINJAK OPOVO 

PLOVAK MASTERNebojša Stevanović – Lepenica 2018 Batočina: zbog nedolaska na 3,4 kolo 

državnog takmičenja. Klub nije poslao dopis i razlozi su NEOPRAVDANI. 

* PLOVAK ŠTEK  Nebojša Stevanović – Lepenica 2018 Batočina: zbog nedolaska na 

3,4 kolo OTVORENOG PRVENSTVA. NIJE POSLAT DOPIS Razlozi neopravdani 

          PLOVAK  SENIORI Nebojša Stevanović – Lepenica 2018 Batočina: zbog otkazivanje učešča na 

državnom takmičenju a posle prijave. Klub nije poslao dopis i razlozi su NEOPRAVDANI (finansijska situacija 
 poziv .telefonom 
 
  TRI  DISCIPLINSKINA  POSTUPAK  NEOPAVDANO  NIJE POSLAO DOPISE ČL  38.3,38.3 I 38.2 DP.SSRS    3 GOD. ZABRANE     



PLOVAK JUNIORI U20 

*  Jan Abraham – Karaš bački Petrovac zbog odsustvovanja sa trećeg i četvrtog kola Državnog (izbornog) 

NIJE POSLATO OBAVEŠTENJE I OPRAVDANJE  

 

NEOPRAVDANO 1.GODINA ZABRANE USLOVNO BEZ PONAVLJANJA PREKRŠAJA prvi prekršaj   

* Nikola Mijatović – Smederevac Smederevo: zbog odsustvovanja sa trećeg i četvrtog kola Državnog 

(izbornog) POSLATO OBAVEŠTENJE sa navedenim razlozima povreda ruke 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS I DOKUMENTACIJA 

 
PLOVAK JUNIORI U25 

* Stevan Bežanović – Barica Inđija: zbog odsustvovanja sa trećeg i četvrtog kola Državnog 

(izbornog) Polato obaveštenje. Naveden razlog Upala Uva 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS ALI NIJE DODATNA LEKARSKA DOKUMENTACIJA 

 
PLOVAK DAME 

* Zorica Petković - Šumadija Kragujevac : zbog odsustvovanja sa 3 i 4 kola Državnog (izbornog) zbog 

porodičnih razloga, za šta je poslala dopis. 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS 

* Aleksandra Rakić - Mlava Petrovac : zbog odsustvovanja sa 3 i 4 kola Državnog (izbornog) 

zbog porodinčnih razloga (odlazak u inostranstvo), Nije poslat dopis. 

NEOPRAVDANO – DISCIPLINSKI POSTUPAK ČL38.2 DP SSRS  1 GODINA ZABRANE USLOVNO 

 
PLOVAK MASTERSI DRŽAVNO(IZBORNO) 

* Pavel Čapelja – KARAŠ Bački Petrovac: zbog nedolaska na 3 i 4 kolo državnog takmičenja. Poslat 

dopis. Razlozi su privatne prirode (ženidba sina)obaveze) . 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS 

 
PLOVAK SENIORI - DRŽAVNO 

* Nikola Kraković – Šumadija Kragujevac: zbog otkazivanje učešča na državnom takmičenju a 

posle prijave. Klub je poslao dopis i razlozi su OPRAVDANI (operacija deteta) . Nije poremetio broj 

takmičara na ovom takmičenju. 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS.



PLOVAK SENIORI IZBORNO 3,4,5 kolo 

* Ivan Vince – Jezava Smederevo: zbog neprijavljivanja učešča na izbornom takmičenju a zašta je 

imao pravo. Klub nije izvršio prijavu a pojedinac nije poslao dopis i razlozi su NEOPRAVDANI 

NEOPRAVDANO – DISCIPLINSKI PREKRŠAJ NIJE POSLAT DOPIS.ČL.38.2DP SSRS 1 GODINA  
ZABRANE U POJEDINAČNOJ KONKURENCIJI  

* Branislav Nešić – Jezava Smederevo: zbog neprijavljivanja učešča na izbornom takmičenju a 

zašta je imao pravo. Klub nije izvršio prijavu a pojedinac nije poslao dopis i razlozi su NEOPRAVDANI 

NEOPRAVDANO – DISCIPLINSKI PREKRŠAJ NIJE POSLAT DOPIS. ČL.38.2 DP SSRS 1 GODINA 

ZABRANE U POJEDINAČNOJ KONKURENCIJI .  

* Stefan Kuzmanović – MGP Obrenovac: zbog otkazivanje učešča na državnom takmičenju a posle 

prijave. Klub je poslao dopis i razlozi su NEOPRAVDANI (privatne obaveze) . 

NEOPRAVDANO – DISCIPLINSKI PREKRŠAJ POSLAT DOPIS.ČL. 38.3 DP.SSRS 

  1 GODINA ZABRANE U POJEDINAČNOJ KONKURENCIJI 

* Đorđe Stefanović – Džoli Beograd: zbog otkazivanje učešča na državnom takmičenju a posle 

prijave. Klub je poslao dopis i razlozi su NEOPRAVDANI (svadba brata u Nemačkoj). Ako je to razlog, on je za 

svadbu znao i nedelju dana pre kada se prijavio za ovo takmičenje. 

NEOPRAVDANO – DISCIPLINSKI PREKRŠAJ POSLAT DOPIS.ČL.38.3  DP. SSRS                                     
1 GODINA ZABRANE U POJEDINAČNOJ KONKURENCIJI 

 
PLOVAK SENIORI IZBORNO 6,7,8 kolo 

* Nebojša Elezović – Ibar Kosovska Mitrovica: zbog nedolaska na 6,7,8 kolo IZBORNOG 

PRVENSTVA. Poslat dopis, loša bezbednosna situacija na KiM. Nemogućnost prelsaka administrativne linije. 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS. 

* Vladimir Murganić – Ibar Kosovska Mitrovica: zbog nedolaska na 6,7,8 kolo IZBORNOG PRVENSTVA. 

Poslat dopis, loša bezbednosna situacija na KiM. Nemogućnost prelsaka administrativne linije. 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS. 

* Ivan Pavlov – Šumadija Kragujevac: zbog nedolaska na 6,7,8 kolo IZBORNOG 

PRVENSTVA. Poslat dopis, u radnom odnosu u vojsci Srbije. loša bezbednosna situacija na KiM. 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS. 

* Bojan Radović – Čigra Kruševac: zbog nedolaska na 6,7,8 kolo IZBORNOG 

PRVENSTVA. Poslat dopis, nije dobio slobodne dane. 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS. 

*  



• Aleksandar Marković – Turbina Vreoci: zbog nedolaska na 6,7,8 kolo IZBORNOG 

PRVENSTVA. Poslat dopis, nije dobio slobodne dane.  OPRAVDANO –POSLAT DOPI  

• Milutin Ranković – Smederevac Smederevo: zbog nedolaska na 6,7,8 kolo IZBORNOG 

PRVENSTVA. Poslat dopis, povreda bol u leđima i ukočenost. 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS. 

* Nenad Dabižljević – Smederevac Smederevo: zbog nedolaska na 6,7,8 kolo IZBORNOG 

PRVENSTVA. Poslat dopis, glavobolja, mučnina povraćanje. 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS, ZA SLEDEĆU GODINU OBAVEZNO LEKARSKO UVERENJE. 

 
PLOVAK ŠTEK OTVORENO PRVENSTVO 

* Nebojša Elezović – Ibar Kosovska Mitrovica: zbog nedolaska na 3,4 kolo OTVORENOG 

PRVENSTVA. Poslat dopis, loša bezbednosna situacija na KiM. Nemogućnost prelsaka administrativne linije. 

OPRAVDANO - POSLAT DOPIS 
PLOVAK SRPSKE LIGE 

* SPORTSKA ORGANIZACIJA ŠUMADIJA KRAGUJEVAC: zbog odustajanja od Srpske lige a posle 

prijave. Razlozi (smrtni slučaj u porodici jedne takmičarke i krsne slave kod dva takmičara(ke) nisu opravdani 

jer ova organizacija ima preko 10 licenciranih takmičara(ke). 

Poslato OBAVEŠTENJE sa navedenim razlozima.                

NEOPRAVDANO – DISCIPLINSKI PREKRŠAJ ČL.37 DP. SSRS   100 E ILI 1 GODINA ZABRANE  
NASTUPA  SRPSKA LIGA   

* SPORTSKA ORGANIZACIJA MRENA PARAĆIN: zbog nedolaska na 3 i 4 kolo Srpske lige grupa Jug. 

Nije posato OBAVEŠTENJE. 

NEOPRAVDANO – DISCIPLINSKI PREKRŠAJ ČL.37 DP SSRS 100 E ILI 1 GODINA ZABRANE  
NASTUPA SRPSKE LIGE   

* SPORTSKA ORGANIZACIJA TRSTENIK TRSTENIK:  

OBUSTAVLJA SE DISCIPLINSKI POSTUPAK 
 

BLACK BASS 

IZBORNO 3,4,5,6 kolo: 

* Ekipa PODUNAVLJE Bač: zbog nedolaska na 3,4,5,6 kolo. Razlozi navedeni u OBAVEŠTENJU: 

poljoprivredna sezona i poslovi oko toga, elementarne nepogode. 

NEOPRAVDANO – DISCIPLINSKI POSTUPAK ČL.37 I 37.1 DP.SSRS 2 GODINE ZABRANE  UČEŠĆA      
 



 

MUŠICA 

IZBORNO 1,2,3 kolo: 

* Dejan Pastronjević – BARICA Inđija: zbog nedolaska na 1,2,3 kolo. Razlozi navedeni u OBAVEŠTENJU: 

vojna vežba. 

OPRAVDANO - POSLAT DOPIS 

* Viktor Cvetković – LINJAK Opovo: zbog nedolaska na 7,8,9 kolo. Nije poslato nikakvo OBAVEŠTENJE 

niti OPRAVDANJE PRVI PREKRŠAJ 

NEOPRAVDANO – DISCIPLINSKI POSTUPAK ČL.38.2 DP.SSRS  

  2 GODINE USLOVNO BEZ PONAVLJANJA PREKŠAJA 
 
 

 

REPREZENTACIJE 

REPREZENTACIJA DAME 

* Zorica Petković – Šumadija Kragujevac: zbog otkazivanja učešća u reprezentaciji DAME a 

posle prijave (nedelju dana pre Svetskog prvenstva). Nije poslato nikakvo OBAVEŠTENJE ili OPRAVDANJE 

i pored opomene. Ugroženo je bilo učešće reprezentacije. Nađena zamena za reprezentaciju. 

NEOPRAVDANO - DISCIPLINSKI POSTUPAK ČL.42 DP.SSRS 2 GODINE 
ZABRANE EKIPNOG  TAKMIČENJA 
 
 
 

ZA SVE DISCIPLINSKE POSTUPKE  KOJI SU NA OSNOVU DOKUMENTACIJE DOPIS I ORAVDANI  
NEDOLAZAK PO  ČL.11.1 DP.SSRS NAČINILI SU LAKŠI DISCIPLINSKI PREKRŠAJ ODREĐUJE SE 
 2 GODINE USLOVNI VREMENSKI PERIOD DA NE SME  NAPRAVI ISTI  PREKRŠAJ OD DANA  
DONA DONOŠENJA DISCIPLINSKE MERE. 
 
KOSULTACIJE JANUAR 2024. 
 
 
                                                                                              DISCIPLINSKA KOMISIJA SSR SRBIJE 
 
 
 
FEBRUAR.2024                            

 


